

绥宁“香菇之乡” 举办龙舟大赛



劈波斩浪的龙舟

袁光宇 王伟琪 黄生勇

本报讯 5月30日,端午节,一场生龙活虎的龙舟大赛在巫水河竹舟江段举行,当地2万余名群众现场观看比赛,另有24000余名网民通过微信现场直播观看比赛。

这次龙舟赛的经费主要来自河口苗族乡“竹舟江香菇专业合作社”的自筹资金,也得到县城部分商家的赞助,尤其得到绥宁七彩石传媒有限公司的

免费微信直播支持。竹舟江原来是绥宁县的一个苗族乡,曾被誉为“中国香菇之乡”,去年合并进河口苗族乡后,该乡的核心村竹舟江村的群众继续发挥自己的香菇种植特长,将香菇种植技术迅速推广到整个河口苗族乡的多个村,原来的“竹舟江香菇专业合作社”的社员比以前增加了两倍,产品畅销本地和邵阳、怀化、贵州凯里等周边城市,并通过网络远销北、上、广、深等一线城市。

尝到并乡和规模化生产好处的“竹舟江香菇专业合作社”的社员们决定趁今年端午节表达一下大家“抱团”致富的喜悦,纷纷出资支持龙舟大赛。参加比赛的有男子组十个队和女子组三个队。比赛当中,选手们奋力划桨、劈波斩浪,一时间,巫水河500米赛道上鼓声震天,龙舟飞驰,群情振奋。经过激烈的角逐,最后新团代表队和竹舟江村女二队分别获得男子组和女子组第一名。

洞口学子获首届 “爱你·阅读之星”金奖

肖彬 向春梅

本报讯 5月26日,首届“爱你·阅读之星”颁奖活动在洞口县文昌街道第三小学举行,该校6名同学受到奖励,其中王子阳同学荣获金奖。

为倡导阳光阅读、培养良好的阅读习惯,促进少年儿童的健康成长,为少年儿童营造书香童年,由湖南省教育厅主管、湖南教育报刊集团主办、湖南省教育厅关心下一代工作委员会协办的《爱你》杂志社主办了首届“阳光少年·阅读之星”评选活动。大赛面向全国中小学生举办,采取自愿报名和学校推荐相结合的方式参赛。本次活动从2017年1月5日开始进行,至2017年3月20日结束,共有50万

人次参与投票。经网上投票和专家综合评审,共评选出首届“爱你·阅读之星”金奖2名、银奖8名、铜奖23名、提名奖48名等。

《爱你》杂志社常务副社长兼主编谢乐军在颁奖典礼上介绍了“爱你·阅读之星”活动开展情况。据悉,“爱你·阳光少年”阅读活动及“阅读之星”评选活动将每年举办一届,第二届活动在今年下学期启动,由《爱你》杂志(成长读本)负责组织工作。

颁奖仪式后,谢乐军主编将“爱你·阳光少年小记者站”牌匾授予洞口县文昌街道第三小学,并向同学们赠送了《爱你》(成长读本),倡议家长、教师和社会各界人士一起与书香为伴,快乐阅读,阳光成长。

自制“端午宴” 答谢邻里情

记者 伍洁

本报讯 5月29日上午,双清区桥头街道肖家排社区一家居民休闲娱乐活动场所里,店主李芙蓉将前一天包好的60个粽子蒸熟,分给客人品尝。

当天早上6时30分,李芙蓉就早早起床去菜市场买了2只鸭子、1公斤多猪肉和20个皮蛋。她准备做一顿好点的午餐,感谢长期关照她店铺生意的客人。

今年59岁的李芙蓉是市标准件厂的下岗职工,丈夫曾桂华也是市制伞厂的下岗职工。由于曾桂华有听力障碍,加之身患疾病,不能从

事重体力活,仅靠领取政府低保金维持生活。早年,夫妻俩靠着在社区街口摆摊卖糖粑粑赚取生活费,每个月辛苦下来也只有1000元左右收入,生活过得比较艰难。2007年,肖家排社区考虑到李芙蓉的家庭经济情况,特意给她安排清扫保洁公益性岗位,给这个贫困家庭增加了一份收入来源。

2010年,三年清扫保洁工作到期后,李芙蓉又只能在家闲着。经过半年多思考,李芙蓉决定租下社区一间门面开店,开辟家里收入来源。夫妻俩每天早上9时开门,一直到晚上23时才关门回家。

双清区加快推进红旗河防洪堤与金龙路综合工程建设 联合执法 攻克违建“老大难”

吕海玉

本报讯 5月25日,双清区组织城管、国土、公安、政法委、人大、政协等多部门,对爱莲街道肥田村的5栋违章建设进行依法拆除,并对6户土地进行公证丈量,全力推进红旗河防洪堤与金龙路综合工程项目建设。当天共出动工作人员200余名,挖机3台、推土机1台,拆除违法建设面积共950平方米,征70多亩地全部清表腾地。

据悉,该违章建设包括2座砖木结构房子、3个棚架,为村民朱

某因征拆利益驱使所建,无任何产权手续。区项目指挥部和爱莲街道及肥田村等工作人员自征拆工作开始后曾多次登门入户宣传教育,做了很久工作,但其拒不拆除,且极不配合项目建设的征拆工作。为此,该区决定多部门联合行动,依法强制拆除违法建设。

金龙路是原来的立新路二期,长1120米,位于宝庆科技工业园内,是连接新华路和财神路的市区次干道,毗邻红旗河防洪堤。同时,该道路的建设对于完善宝庆科技工业园内的路网结构,加快宝庆科技工业园区发展具有重要意义,

但因红旗河南岸征拆难题导致工程建设滞后,后碧桂园在金龙路路基范围内修筑了一条水泥混凝土路面用于其材料机械进出,也影响该路基填筑。

据介绍,目前项目指挥部在全力清障推进建设,当天成功拆除“老大难”违法建设,公证丈量附近6户土地,为红旗河防洪堤与金龙路综合工程建设赶走了最后一只“拦路虎”,对其它试图违法建设者起到有效的威慑作用。至此,该工程项目的征拆工作基本完成,金龙路预计今年12月30日建成通车。



5月25日,省文化厅组织全省9市州的30余名编剧、戏曲专干深入隆回县小沙江、虎形山、魏源故居等地采风,体验花瑶的风土人情,向当地瑶族同胞学习当地语言和舞蹈,汲取创作灵感。图为戏曲专干与瑶族同胞同台表演。

记者 杨敏华 摄